



Общество с ограниченной ответственностью «Фирма «Лактовит»
ИНН 3801051250, КПП 380101001, ОГРН 1023800522305
+7 (3955) 58-67-67 | laktovit@ang.ru | WWW.LAKTOVIT.RU
665836, Россия, Иркутская область, г. Ангарск, 17 м-он, дом 20
Отдел сбыта: +7 (3955) 55-68-69, angarsk_laktovit@mail.ru

**Декану биолого-почвенного
факультета ИГУ
Матвееву А.Н.**

Глубокоуважаемый Аркадий Николаевич!

На протяжении многих лет осуществляется тесная интеграция высшей школы и производства: студенты биолого-почвенного факультета ФГБОУ ВО «ИГУ» направления «Биология» профиль «Микробиология» проходят производственные практики, выполняют курсовые и дипломные работы на базе нашего предприятия.

Биолого-почвенный факультет обладает необходимой научно-технической базой и профессорско-преподавательским составом для подготовки специалистов в области микробиологии, способных применять методы выделения, культивирования, описания и идентификации микроорганизмов, использовать навыки работы с современной аппаратурой в лабораторных и производственных условиях, организовать работу в микробиологической лаборатории в соответствии с требованиями безопасности и охраны труда; использовать знания об основах микробной биотехнологии, необходимые для решения промышленных, медицинских и экологических проблем.

В настоящее время в организации ООО «Фирма «Лактовит» работает 2 выпускника биолого-почвенного факультета ИГУ в должности генерального директора и инженера-микробиолога. Их высокий уровень теоретической и практической подготовки позволил организовать впервые в России в 1993 году в г. Ангарске уникальное предприятие по производству функциональных молочных продуктов для детей и взрослых на базе новейших биотехнологий и вывести его в число лидеров по отрасли.

Создателем и руководителем ООО «Фирмы «Лактовит» является Зайцева Любовь Александровна – высококвалифицированный специалист с явно выраженными лидерскими качествами и умеющая принимать самостоятельные ответственные решения, что подтверждается присуждением ей государственной награды – Почетного звания «Заслуженный работник пищевой индустрии Российской Федерации» (Указ Президента Российской Федерации от 03.02.2015г). За 30 лет деятельности фирма «Лактовит» и качество её продукции удостоены более 100 наградами регионального,

Российского и международного уровней. В ассортименте выпускаемой продукции широкий набор продуктов для детей раннего возраста (с 0 месяцев, с 6-ти, 8-ми месяцев, с 1 года). Высокий уровень полученных знаний на кафедре микробиологии ИГУ, профессионализм, компетентность, высокая работоспособность Зайцевой Л.А. позволили разработать, запатентовать и внедрить в производство продукты функционального питания, не имеющие аналогов ни в России, ни за рубежом.

На протяжении многих лет ООО «Фирма «Лактовит» является базовым предприятием для прохождения производственной и преддипломной практики студентов. Студенты 3-4 курсов, специализирующиеся на кафедре микробиологии, имеют возможность знакомства с предприятием в рамках читаемых дисциплин непосредственно на фирме «Лактовит» с посещением производственных цехов и дегустацией продукции. Выполнив курсовые и дипломные работы на базе нашего предприятия, защитились 6 микробиологов и 1 товаровед.

Пройдя практику на нашем предприятии и успешно защитив курсовые и дипломную работы, выпускница кафедры микробиологии ИГУ Петрова Вероника Васильевна уже в течение 16,5 лет успешно работает на фирме «Лактовит» в должности заведующей лабораторией. Вероника Васильевна зарекомендовала себя как грамотный, добросовестный, дисциплинированный, исполнительный и ответственный специалист. Она, демонстрирует хорошие знания действующего законодательства и умеет применить их на практике, владеет навыками компьютерной грамотности. Умеет составлять официальные письма, документы, обладает необходимыми качествами в своей сфере деятельности, при этом порученную работу выполняет добросовестно, аккуратно, качественно и в срок, систематически повышает свой профессиональный уровень. Принимает активное участие в разработке и внедрении новых продуктов, четко следит за оформлением тары и упаковки в соответствии требованиям ТР и ТС, владеет всеми методами физико-химического и микробиологического исследования продукции и является ответственным за разработку и внедрение системы ХАССП на предприятии.

Получив образование в госуниверситете – лучшем ВУЗе г. Иркутска, нам удалось создать уникальные продукты питания, которые помогают людям быть здоровыми.

Выражаю огромную благодарность всему педагогическому составу биолого-почвенного факультета ИГУ.

Генеральный директор



Зайцева Л.А.